
 

Світанок 18 

Урок на 8 лютого 

Християнське хрещення 

Ключовий вірш: «Ідіть же, навчіть всі 
народи, хрестячи їх в ім'я Отця, і Сина, і 

Святого Духа». 
Матвія 28:19 

Вибрані уривки з Писання:  
Матвія 3:13-17; 28:18-20 

Християнське хрещення є засобом, за допомогою 
якого людина публічно визнає свою віру і 
покликання бути учнем. Дотримуючись прикладу 
Христа під час Його першого пришестя, такі люди 
зазвичай публічно символізують свою відданість 
через занурення у воду. Таке свідчення означає 
їхню відданість пізнавати і виконувати волю 
Небесного Отця, якою б вона не була, навіть до 
смерті. Римлянам 12:1,2; Об'явлення 2:10 

Відразу після того, як Ісус був хрещений Іваном у 
річці Йордан, «небо відкрилося для нього, і він 
побачив Духа Божого, що спускався, як голуб, і 
опустився на нього» (Матвія 3:16). Тоді наш 
Господь зміг повністю поєднати свої людські 
переживання з тими, які він мав до свого приходу 
на землю, щоб віддати своє життя як викуп за 
Адама і всіх грішників. (1 Тимофія 2:5,6). Бог 
голосно підтвердив, що Він задоволений тим, що 
Його улюблений Син добровільно пішов цим 
шляхом, поклавши своє життя, щоб викупити 
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вмираюче людство. Голос з неба промовив: «Це 
Мій улюблений Син, в якому Я маю вподобання» 
(Матвія 3:17). 

Довівши свою вірність до смерті у своєму 
земному служінні, Христос воскрес і був 
піднесений до божественної природи. (Филип'ян 
2:9,10). Хоча Він більше не буде фізично 
присутній серед них, Він бажав запевнити своїх 
учнів, що продовжуватиме зміцнювати їх.  Перед 
своїм вознесінням на небо ми читаємо його 
прощальні слова: «Тоді одинадцять учнів пішли в 
Галілею, на гору, де Ісус їм призначив. І коли вони 
побачили Його, то вклонилися Йому, але деякі 
сумнівалися. І Ісус підійшов до них і сказав: «Дана 
Мені вся влада на небі й на землі». Матвія 28:16-
18 

Нижче наведено надихаючу обіцянку, яка 
стосується великої нагороди, яку отримають усі 
слухняні та вірні члени тіла Христа, ті, хто 
«хрестився в Його смерть». (Римлянам 6:3-5). 
«Тоді я подивився, і ось перед мною стояв Агнець 
на горі Сіон, а з ним 144 000, які мали на чолах 
написане ім'я Його і ім'я Його Отця. І я почув 
голос з неба, як шум бурхливих вод і як гучний 
грім. Голос, який я почув, був подібний до голосу 
арфістів, що грають на своїх арфах. І вони 
співали нову пісню перед престолом і перед 
чотирма живими істотами та старшими. Ніхто не 
міг навчитися цієї пісні, крім 144 000, які були 
викуплені з землі. Це ті, хто не занечистив себе з 
жінками, бо вони залишилися незайманими. Вони 
слідують за Агнцем, куди б Він не пішов. Вони 
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були викуплені з-поміж людей і принесені в 
жертву як перші плоди Богові та Агнцю». 
Об'явлення 14:1-4 

Нехай нагальність моменту додасть нам нових 
сил, щоб ми могли оцінити і застосувати в 
нашому житті ті принципи, які дозволять нам 
повторити слова одного з наших видатних 
попередників, апостола Павла. «Я боровся 
добрим боєм, я закінчив біг, я зберіг віру. Тепер 
на мене чекає вінець праведності, який Господь, 
праведний Суддя, дасть мені в той день — і не 
тільки мені, але й усім, хто прагнув Його 
явлення». 2 Тимофія 4:7,8 
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